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DAgsorden Skolebestyrelsesmøde
Skole:	Randers Specialskole
Mødedato:	19-03-2021 
1. [bookmark: _GoBack]Pejlemærker i henhold til Strategien for Randers Specialskole
2. Budget 2021
3. Nyt fra ledelsen
a. Gennemsyn af skemaer for det kommende skoleår
b. Orientering om elevtilgang og elevafgang
c. Orientering om stillingsannoncer
4. Sammensætning af personalerepræsentation i skolebestyrelsen på baggrund af personaleflyt mellem matrikler.
Referat Skolebestyrelsesmødde

Mødedato:	23-03-2021 	
Afbud:	Hanna Damborg Rasmussen og Louise Reincke
1. På grund af uoverensstemmelse mellem ledelse og skolebestyrelse omkring formålet med punktet besluttes det, at vi trækker punktet tilbage for at finde ud af, hvad næste skridt skal være.
· Skolebestyrelsen har på ovenstående grundlag ikke godkendt strategien og har kommentarer hertil. Skolebestyrelsen og ledelsen har behov for at drøfte/gennemgå processen igen i fællesskab.
· Ledelsen foreslår at invitere til et nyt møde sammen med Clavis med henblik på at arbejde videre med strategien sammen med skolebestyrelsen. 
· Ledelsen vil fortsat fremlægge strategien i den nuværende form for medarbejderne af respekt for planlægning af det kommende skoleår.
2. Mariann Nielsen deltager i punktet for at kunne besvare eventuelle spørgsmål fra skolebestyrelsen omkring økonomien.
Klaus og Mariann redegør for budget 2021.
Skolebestyrelsen har et ønske om at få mere indflydelse på skolens drift og prioritering ved at få et mere detaljeret indblik i budgettet.
Vi aftaler, at Henriette på næstkommende skolebestyrelsesmøde vil fremlægge et udkast til, hvordan bestyrelsen ønsker et budget udformet.
3. Gennemsyn af skemaer: Det besluttes, at skolebestyrelsen får skemaer for næste skoleår til gennemsyn, når de er færdige. 

Elevtilgang og elevafgang: Klaus orienterer omkring elevtilgang og elevafgang med den viden, vi har på nuværende tidspunkt.
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	Efter d. 1/8

	Blommevej
	105
	95

	Støvringgårdvej
	29
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Orientering om stillingsannoncer: Klaus orienterer om stillingsopslag. 
Der ansøges om et antal e-sportslærere, da vi skal have en ekstra e-sportsklasser, da vi har fået et legat på 200000 til etablering af klasser.
Desuden er der lavet et genopslag til pædagogisk leder
Vi har slået to fysioterapeutstillinger op – en fast stilling og en projektstilling for at kunne øge skolens fokus på sansemotoriske profiler.

Klaus fortæller desuden om tilbud om bueskydning, massage og mindfulness på ST. Det giver god ro på afdelingen.

Vi har fået gode tilbagemeldinger fra to VISO forløb. Dels en tilbagemelding om, at skolens e-sportstilbud er et super tilbud til vores målgruppe af elever og dels en tilbagemelding, hvor VISO giver anerkendelse for, at alle deres anbefalinger i forhold til en konkret sag er blevet implementeret.

Vi har desuden to eksterne tilbud for børn, der ikke lige nu kan være på vores etablerede afdelinger. Det fungerer fint.

4. Personalerepræsentation i skolebestyrelsen: Natascha er ikke længere på Blommevej, men i Villaen. Derfor er der ikke længere en repræsentant fra Blommevej.

Vi aftaler, at der skal vælges en ny repræsentant fra Blommevej. Natascha vælger selv at trække sig fra bestyrelsen. Ledelsen laver et nyvalg på Blommevej.
Støvringgårdvej skal vælge en ny forældrerepræsentant til skolebestyrelsen. Esben vil være obs. på, om der kan være nogle forældre, der kan spørges.
Der er også flere suppleanter, der skal erstattes efter sommerferien. Vi laver en hvervekampagne til efteråret.
5. Evt.: Ikke noget at bemærke
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